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1. Wpisz z Basią w puste miejsca brakujące liczby.  
 

17 + …… = 20   8 + …… = 17 
18 - …… = 12   7 + …… = 13 
11 + …… = 15   5 + ……. = 15 
20 - …… = 12  9 + …… = 19 
 
2. Do każdej liczby z pierwszego rzędu dodaj podaną liczbę i wpisz wynik. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Przeczytaj uważnie zadanie, a następnie uzupełnij brakujące liczby. 
 
Mateusz zobaczył na górskiej polanie 14 krokusów. Opodal zauważył jeszcze 
kilka. Ile dokładnie, skoro tego dnia widział łącznie 19 krokusów? 
 

Obliczenie: 14 + ___ = 19   
 
Mateusz przyjrzał się kwiatom i zauważył, że spośród 19 krokusów, kilkanaście 
jest wyschniętych. Ile krokusów zwiędło, skoro 7 było w dobrym stanie? 
 

Obliczenie: 19 - ___ = 7 
 

Poziom: 1 
Temat: Wiosenne obliczenia, czyli jakiej liczby brakuje? 

 
 KARTA PRACY UCZNIA   ……………...........……................….................. 
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